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PROCÈS-VERBAL
Réunion du 23 septembre 2008, de 15 heures à 16 heures

BRUXELLES

La réunion est ouverte le mardi 23 septembre 2008 à 15 h 2, sous la présidence de Seán Ó 
Neachtain, président.

1. Adoption du projet d'ordre du jour PE 409.227

L'ordre du jour est adopté sans modification.

2. Adoption du projet de procès-verbal de la réunion du 3 juin 2008 PE 405.688

M. BRADBOURN demande que le procès-verbal soit rectifié, dans la mesure où il n'a pas 
proposé d'examiner avec la partie canadienne "des sujets liés au trafic aérien", mais plus 
précisément la question du PNR (enregistrement des données personnelles des passagers). Le 
procès-verbal modifié est approuvé.

3. Communications du Président

Néant.

4. Échange de vues sur la prochaine visite au Canada (28 octobre - 2 novembre 2008) en 
vue des élections qui ont lieu le 14 octobre

Le président informe les membres qu'en raison des élections au Canada le 14 octobre, les 
réunions interparlementaires ne peuvent pas avoir lieu, étant donné que les commissions 
parlementaires et les délégations n'auront pas encore été constituées.

Néanmoins la partie canadienne renouvelle son invitation auprès de la délégation en rappelant 
qu'elle est la bienvenue.

Ce sera pour la délégation la dernière occasion de se rendre au Canada pendant cette 
législature; la dernière visite a eu lieu en 2006.
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Même si des réunions officielles ne pourront pas avoir lieu, des réunions pourront 
éventuellement être organisées avec des parlementaires nouvellement élus, à Ottawa, 
Vancouver, et Whitehorse, où la délégation pourrait aussi rencontrer des hauts fonctionnaires 
de différents ministères.

Le sommet UE-Canada se sera tenu le 17 octobre, ces réunions auront donc une grande 
importance pour la délégation.

L'ambassadeur adjoint informe les membres qu'il sera peu probable que la délégation puisse 
rencontrer des commissions ou des députés, mais des réunions avec des hauts fonctionnaires
pourraient être organisées.

MM. BRADBOURN, MIKÓLASIK, MEDINA, DOVER et Mme SCHIERHUBER prennent 
ensuite la parole. Tous les intervenants se prononcent en faveur de la visite de la délégation 
pour la période prévue.

M. MEDINA propose en outre d'inviter une délégation du Parlement canadien avant la fin de 
la législature.

Le Président conclut que la décision de la visite au Canada est prise à l'unanimité et qu'une 
visite de la partie canadienne pourrait être organisée dans les locaux du Parlement européen 
avant la fin de la législature.

Le délai d'inscription des membres qui souhaitent se rendre au Canada est fixé au 
25 septembre.

5. Questions diverses.

Le représentant de la Commission donne des informations sur la préparation du sommet UE-
Canada prévu pour le 17 octobre, en soulignant que les préparatifs avancent bien et que des 
accords ont été trouvés sur le terrorisme et l'Afghanistan. Certains points concernant l'accord 
sur le commerce restent en revanche encore en suspens.

6. Date et lieu de la prochaine réunion.

La date et le lieu de la prochaine réunion seront communiqués aux membres par courriel.

La réunion est levée à 15 h 22.
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